









**Miért kedvelik annyira a Borogyát?**

Mert nemcsak erősítő, hanem a gyomornak is jó. A Borogyát mindenki, aki gyomorbeteg, azaz a gyomorbetegségben szenvedőknek ajánljuk. A Borogyát mindenki, aki gyomorbeteg, azaz a gyomorbetegségben szenvedőknek ajánljuk. A Borogyát mindenki, aki gyomorbeteg, azaz a gyomorbetegségben szenvedőknek ajánljuk.

**Kedvelik a Borogyát?**

Mert nemcsak erősítő, hanem a gyomornak is jó. A Borogyát mindenki, aki gyomorbeteg, azaz a gyomorbetegségben szenvedőknek ajánljuk. A Borogyát mindenki, aki gyomorbeteg, azaz a gyomorbetegségben szenvedőknek ajánljuk.

**RIEHLER F. AD. és társ. BÉCS.**



**EGY FIU,**  
ki helyesen tud írni és olvasni  
**TANONCZUL**  
felvétetik a turóc-zszt.-mártoni magyar nyomdában.



**Gyermek és biztos segítség gyomorbetegségei ellen.**  
Az egészséges fenntartására, az ételműködésének, a vérnek tisztítására és tisztán állapotban való fenntartására és a jó emésztés elősegítésére a legjobb a legbiztosabb szer a már is mindenkit ismeretes és kedvelt

**életbalsam Dr. ROSA-tól**

Ez az életbalsam a legjobb a leggyógyhatású gyógyszerektől a legbiztosabban van készítve. Különböző minden emésztési bajok, gyomorbetegségek, ételműködés, savanyúság, fejfájás, vérdísz, aranyorsó, bajok stb. stb. ellen teljesen határozott bizonyítást nyújtó hatással következtében ezen életbalsam egy bizonyított, megbízható házaszerető lett a népek. Az egy nagy üveggel fét, kis üveggel 50 kr. Elismert iratok ezrei bármelyik betekintés végett rendelkezésre állnak.



**Övös!** Hamisítások elkerülése végett, mindenkit figyelmeztetünk, hogy az egyedül általam az eredeti utasítás szerint készített **Dr. ROSA-féle életbalsam** minden üvegcskéje kék burkukba van csomagolva, melynek hosszoldalán **Dr. ROSA életbalsama a szélete** azaz **hozzé címzett gyógyszer** áll. **FRAGNER B. Prága 205-III.**, német cseh, magyar és francia nyelven olvasható, széles felelő pedig az ide nyomott védjegy látható.

**FRAGNER B.** főraktárban, gyógyszerár a fekete sashoz Prágában 205-III., és **BUDAPESTEN Török József** úr gyógyszerésznél, Királyutca 12. sz. Budai Emil úr városi gyógyszerárban a Városház-téren.

Az osztrák-magyar monarchia minden nagyobb gyógyszerárban van raktár ezen életbalsamból.

Ugyanott kapható: **prágai általános házi-kenőcs.**  
több ezer hányilatkozattal elismert **biztos gyógyszer** mindenféle gyuladások, sebek és genyedések ellen. Ezen kenőcs biztos eredménnyel használható a női emlő gyuladásánál, a tej tepsedésénél s az emlő megkeményedésénél szülőkör, kelevénynél, vérdaganatoknál, genyes fakkadkoknál, pokolvarnál, körömgöyknél, az ugynevezett körömtegnél, elkeményedésekénél, felpuffadásoknál, mirigydaganatoknál, zsirdaganatoknál, érzékenlen tagoknál stb. Minden gyuladást, daganatot, elkeményedést, felpuffadást a legrovidebb idő alatt eltávolít; s ahol már genyedés mutatkozik, ott a daganatot legrovidebb idő alatt fájdalom nélkül felszívja, kieri és kigyógyítja.



**Kapható 25 és 35 krajczáros szelencékben.**  
**Övös!** Mintán a prágai általános házi-kenőcsöt sokszor utánozzák, mindenkit figyelmeztetünk, hogy az eredeti utasítás szerint csak nálam lesz készítve s csak akkor valódi, ha a sárga szelencében, melybe töltik, **örvös** használt utasításokba melyek 3 apróban nyomvák és kék kartonba, melyen az ide nyomott védjegy látható — burkolva van.

**HALLÁSI BALZSAM** a legbizonyosabb, számtalan próbatét által legbiztosabbnak elismert szer a nehéz hallás kigyógyítására s az egészen elvesztett hallási tehetség visszanyerésére. Egy üveg ára 1 frt.

**A legnépszerűbb és legelterjedtebb magyar napilap** **1891. XI. évfolyam** **A legnépszerűbb és legelterjedtebb magyar napilap**

**BUDAPESTI HIRLAP**

Szerkesztők és lapfajdosok: **Csukási József és Rákosi Jenő.**

A „Budapesti Hirlap”-nak a hazai **művelt olvasóközönség** vetette meg alapját. A lap elejétől fogva megértette a magyar közönség szellemét, minden partédek mellözesevel küzdött nemzetünk- és fajunkért, ez egyetlen jelzővel: **magyarság!** Viszont az ország legkiválóbb intelligenciája is azonosította magát a lappal, fölkarolva azt oly módon, mely paratlan a magyar újságírás történetében. A hazai sajtóban maig a legfőbb eredményt a „Budapesti Hirlap” érte el; legnépszerűbb, legelterjedtebb lapja az országnak.

A „Budapesti Hirlap” politikai cikkeinek iránya, mint eddig, ugy ezentúl is mindenkor nemzeti és a partédektől független. Politikai hírei széleskörű összeköttetések alapján a legmegbízhatóbb forrásokból származnak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkesztik. Magyarország politikai és közéleti felől távirati értesülésekkel látunk el rendszeresen, minökkel minden városban, sőt nagyobb községben is bír a lap. „Budapesti Hirlap” távirati és telefon tudósításai manap már teljesen egy fokan állanak a világsajtó legjobban szervezett hírszolgálatával. A „Budapesti Hirlap” tárca rovata a lapnak egyik erőssége és mindig gondot fordít rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán. A napi rovatokat kitünő zsurnalisták szerkesztik s a helyi értesülés ismert legügyesebb tudósítókra van bízva. **Rendőrségi és törvényszéki rovat** külön-külön szerkesztői a főváros sötét eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, hogy a „Budapesti Hirlap” helyet foglalhat minden család asztalán. A közgazdasági rovatban a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a mi tájékozásra szükséges. A regényosarmokban csak kiváló írók legújabb műveit közli.

Az előfizetés feltételei: **Égész évre 14 frt. félévre 7 frt. negyedévre 3 fét 50 kr., egy hora 1 frt 20 kr.** Az előfizetések vidékről legcélszerűbben postautalvánnyal eszközölhetők, követkző cím alatt: **A „Budapesti Hirlap” kiadóhivatalának, Budapest, IV. kerület, Kalap-utca 16. szám.**

**Jelentés.**  
**A TURÓC-ZSZT.-MÁRTONI MAGYAR NYOMDA**  
1890. évi november 1-én  
**A TOPERCZER-féle HÁZBA**  
tétetett át.

Choroba ysa Babku  
alebo ČINOK PALENKY  
Erkölcsenemestlo olvasmány a tól nép  
számdára.  
Egy darab ára 3 kr.  
Megrendelhets  
a turóc-zszt.-mártoni magyar  
nyomdában.